



МО «КАМЕНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

№ 34 (5897)

24 апреля
2009 года

Газета издается
с 1965 года

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

Ежегодно с приходом весны в районе обостряется вопрос с санитарной очисткой территорий. Нельзя забывать, что каждый обязан наводить чистоту и порядок не только на своем участке, но и на придомовой территории. Не надо ждать, когда кто-то придет и заставит вас это сделать. Нужно собраться всей семьей и очистить от накопившегося мусора и грязи территорию, которая вас окружает.

Призываю всех принять активное участие в предстоящих субботниках. Ведь только совместными усилиями можно добиться того, чтобы наш район стал красивым и чистым.

Скоро Первомайские праздники. Давайте встретим их с чистыми улицами!

В. Л. Щелконогов, глава района

БОРЬБЫ ЗА ЧИСТОТУ И ПОРЯДОК НУЖНО ВСЕМ!

Давайте приведем в порядок подъезды, дворы, улицы, фасады домов, уберем мусор и посадим цветы там, где мы живем, учимся или работаем. Давайте будем заботиться о чистоте окружающей среды каждый день!

М.А. Стафеева, эколог района

«За чистый Урал»

В этом году Правительство Свердловской области утвердило план мероприятий по реализации концепции областной программы «За чистый Урал».

Причиной создания концепции послужило то, что в области сложилась неблагоприятная ситуация с санитарной очисткой и уборкой территории. Цель областной программы – создание комфортных условий для жизнедеятельности и отдыха населения.

На основании Постановления Правительства области в районе принят план по реализации этой

концепции. В список мероприятий на текущий год входит организация экологических субботников, выявление и ликвидация несанкционированных свалок, начало работ по благоустройству площадок для сбора отходов. Директорам ЖКХ рекомендовано до конца года провести эксперименты по организации раздельного сбора бытовых отходов.

Анастасия Рязанова

Вести из администрации

Важные вопросы

В конце прошедшей недели глава района встретился с министром сельского хозяйства и продовольствия Свердловской области С.М. Чемезовым. На встрече был рассмотрен вопрос газификации населенных пунктов и строительства дорог в районе.

Претенденты есть

В минувшую пятницу в с. Позарихе состоялась встреча главы района с активом села, посвященная обсуждению кандидатур на должность главы Позарихинской территории. Прежний глава Н.А. Казимиров покинул пост в связи с выходом на заслуженный отдых. Вопрос о назначении нового главы решится в ближайшее время.

Ускорить процесс

На прошедшей неделе состоялось совещание рабочей группы проектной организации «Икар». Встреча была посвящена вопросам проектирования Маминской школы и Черемховского детского сада. Руководству организации поставлена задача в срок до 15 мая сдать проекты в администрацию для дальнейшего прохождения экспертизы и передачи пакета документов в Министерство экономики Свердловской области.

До конца года нужно успеть

Глава района В.Л. Щелконогов встретился с главным архитектором района Н.А. Маклаковым. Речь шла о проведении комплексных мероприятий, связанных с градостроительным паспортом района. На эти цели в этом году выделено 8 миллионов рублей. Все эти средства необходимо освоить, потому как с 1 января 2010 года вступают поправки в Федеральный закон, согласно которым дальнейшее развитие района без данного паспорта будет запрещено.

Нужное дело

17 апреля в п. Горном прошло заседание актива, на котором присутствовали представители районной администрации. Встреча была посвящена отчетно-выборной конференции сельского Совета ветеранов, подведению итогов деятельности местного женсовета. В завершение сельчане смогли задать интересующие их вопросы, которые касались реализации социальных программ, проблем транспортного обеспечения и дорожного строительства.

Достойная кандидатура

Глава района принял участие в расширенном заседании политсовета партии «Единая Россия». Региональным отделением партии В.Л. Щелконогов рекомендован на должность секретаря районной парторганизации. Отчетно-выборная конференция по этому вопросу состоится 20 мая.

Личный вклад

В.Л. Щелконогов лично поздравил с юбилеем главу Позарихинской сельской администрации Н.А. Казимирова, председателя комитета по имуществу В.И. Язовских, директора ООО «Родина» М.И. Шаблакова. Все эти люди внесли огромный вклад в развитие района.

Людмила Никонорова



ПОДОРОЖАНИЕ – ВЫНУЖДЕННАЯ МЕРА

С 20 апреля произошло увеличение тарифов на пригородные поезда. Как сообщила начальник железнодорожного вокзала Н.С. Бабушкина, резкого повышения цен не было почти год. На сегодняшний день тарифы увеличились в среднем на 30 процентов.

Сейчас цена билета на пригородные поезда составляет в среднем 80 рублей. По словам Н.С. Бабушкиной, с июня, когда поток отдыхающих и дачников увеличится, расценки немного, но станут ниже. Повышение тарифов не коснулось поездов дальнего следования, и в ближайшее время этого не ожидается.

Следует отметить, что с начала этого года были отменены некоторые маршруты электропоездов. Это утренняя электричка «Каменск-Уральский – Екатеринбург» отправлением в 7.06 и дневная, курсировавшая из г. Асбеста до Каменска-Уральского, время отправления - 16.20.

«Повышение цен и отмена маршрутов, - поясняет Наталья Сергеевна, - связаны с нерентабельностью. Электроэнергия у нас подорожала, а поток пассажиров составляет лишь 20 процентов, поэтому принятие подобных мер стало необходимостью».

Мария Бухвалова

Выставка

От «белорусов» до «финнов»

В Большом Истоке десятки российских и зарубежных фирм представили лучшие образцы сельскохозяйственной техники и прицепных орудий последнего поколения. Участие приняли более 60 производителей. Руководители и специалисты хозяйств могли не только увидеть машины, но и получить полную информацию о них, а также консультации от дилеров.

Была представлена широкая линейка тракторов «Беларус»: от мини-тракторов до мощных многофункциональных, применимых не только в сельском хозяйстве, но и в промышленности, строительстве, лесозаготовках, коммунальном хозяйстве. Вообще за свою историю Минский тракторный завод произвел более 3 млн. единиц техники, более 500 тысяч поставлено примерно в 100 стран мира.

Посетителей выставки «Урал-АГРО» порадовал и Камский тракторный завод, продемонстрировав новейшие колесные тракторы с улучшенной кабиной: кресло на пневмоподвеске, цифровая приборная панель, электронная трансмиссия, климат-контроль, широко открывающиеся двери и хорошая обзорность. «КАМАЗ», как всегда, мощен, надежен и универсален.

Финско-русская компания «Сампо-Ростов» за последние годы значительно модернизировала и адаптировала к российским условиям комбайны всех серий. Со следующего года будут эксплуатироваться машины с улучшенными характеристиками. По словам специалистов ЗАО «Сампо-Ростов», при подготовке комплектации комбайна на 100% учитывается специфика каждого конкретного клиента, его пожелания. Комбайн собирается, как конструктор, и изготавливается исключительно по индивидуальному заказу.

А еще была представлена не только самоходная техника, но и оборудование для нее: плуги, сеялки, дискаторы, подбор-

щики зерна, жатки - незаменимые помощники в сельском хозяйстве. Демонстрационные стенды показывали, как работают доильные аппараты, опрыскиватели, сортировщики зерна.

Данную выставку посетили специалисты нашего управления сельского хозяйства и продовольствия, а также руководители хозяйств: «Энергия», «Каменское», «Колос», братья Орловы. Они воочию увидели и оценили последние достижения машиностроения, растениеводства, кормопроизводства, перерабатывающей промышленности.

Вообще хотелось бы посмотреть все представленные образцы на каком-нибудь полигоне, - говорит инженер-инспектор Гостехнадзора Яков Никифоров. - В течение года Министрство сельского хозяйства нашей области периодически собирает специалистов и демонстрирует технику в работе, прямо в поле. Но еще бы такую практику ввели на самих выставках!

Если в прошлые годы наши хозяйства старались купить технику зарубежных фирм, то сегодня крен сместился в сторону отечественного производителя. Однако представленные на выставке российские модели могут приобрести только сильные предприятия.

Диана Ахмедулова



Экспонат выставки

Местный уровень

В разговоре о главном

В с. Барабановском 20 мая прошел сход жителей. Здесь главой администрации Каменского района В.Л. Щелконовым были рассмотрены наиболее актуальные на сегодняшний день проблемы.

ЗЕМЛИ НЕ ДОЛЖНЫ ПУСТОВАТЬ

Заброшенные земельные участки - явление повсеместное. По словам главы Барабановской сельской администрации Г.Н. Овсянниковой, на территории из 3000 гектар земли 200 га являются бесхозными. «Данные земли, - рассказывает Галина Николаевна, - находятся в чьей-то собственности, но фактически хозяева их не обрабатывают. В итоге хороший участок зарастает бурьяном и мусором. К нам часто приезжают люди, желающие приобрести земли под строительство или сельскохозяйственные нужды. Но потом выясняется, что приглянувшийся земельный участок кем-то занят, а владельцем порой найти невозможно. Конечно, было бы намного лучше, если бы земли зря не пустовали». Виктор Леонидович сделал акцент на том, что эти участки все же следует продавать тем людям, которые действительно желают заниматься землей.



На сходе в с. Барабановском

БЫЛО БЫ ЖЕЛАНИЕ

На территории проживают 49 трудоспособных, но нигде не работающих человек, из них только 13 состоят в Центре занятости. Люди либо давно потеряли надежду найти хоть какую-то работу, либо попросту не желают трудиться. Большая часть данного контингента - граждане, вышедшие из мест лишения свободы.

Сейчас, в условиях кризиса, найти работу довольно затруднительно. Особенно

в селе. Хорошим подспорьем может стать занятие фермерством. В.Л. Щелконов отметил: «Нужно выявлять людей, желающих начать собственное дело. И,

думаю, таких найдется немало. Просто многие не знают, с чего начать, им, безусловно, следует помочь. Например, здесь располагаются водоемы, а это хорошие условия для разведения водоплавающей птицы или рыбы. Главное - заинтересовать».

ПРЕДОТВРАТИТЬ ПОЖАРЫ

С приходом весны в районе наступает пожароопасный период. Жители села до сих пор вспоминают пожары прошлого года, когда огонь нанес значительный урон территориям. Местный женсовет и Совет ветеранов уже провели среди населения инструктаж по пожарной безопасности. «Жителям объяснялось, - говорит Г.Н. Овсянникова, - что нужно следить за санитарным состоянием своей придомовой территории. Также в каждом дворе обязательно должна быть емкость с водой. Естественно, те, кто

проживает здесь, берут это во внимание. Гораздо труднее с дачниками - они считают, что их это не касается».

Как считает Виктор Леонидович, в каждом населенном пункте должны быть дозорные, которые следили бы за порядком и вовремя предупреждали о поджогах (особенно это касается поры, когда пускают пал). Права взыскивать штрафы у дозорных, конечно, не будет, но проводить профилактику они вполне смогут. Остается лишь решить вопрос об оплате труда. «У нас практически на каждом доме, - продолжает Галина Николаевна, - есть специальные значки: у кого что имеется. Например, у одних - ведра, у других - лестница, у третьих - багор. Ведь когда случается пожар, тушить его должны все жители, а не отмахиваться: «До меня пожар не дойдет!»

БОРЬБА С МУСОРОМ

Жители территории возмущены: местное кладбище больше походит на помойку. Многие приезжают хоронить своих родных из города и п. Мартоша. И, как правило, оставляют после себя горы мусора. То же касается и территорий возле населенных пунктов: все, кому не лень, вываливают отходы прямо у дорог. Ведь чтобы отвезти мусор на свалку, нужно заплатить определенную сумму. В деревнях и селах силами того же женсовета и Совета ветеранов порядок наводится регулярно. За чистотой придомовых территорий следят сами жители. Но что делать со свалками вокруг населенных пунктов? «Если кто-то из жителей, - говорит В.Л. Щелконов, - увидит, что кто-то подбехал на машине и выбрасывает мешки с отходами, не бойтесь - подойдите и запишите номер и марку автомобиля. А дальше - дело экологической милиции».

Мария Бухвалова

О том, что волнует

- Раньше жители района нас заваливали письмами о некачественной питьевой воде. А сейчас молчат и терпят. А ведь ситуация особо не сдвигается с места! - негодует ведущий специалист-эксперт территориального отдела Роспотребнадзора Евгений Трофимов.

Недавние проверки санитарных врачей показали: процент неудовлетворительных проб по микробиологическим показателям на многих водопроводах превышает 10%, а на некоторых - 60%. Хуже всего дело обстоит на водопроводах, принадлежащих ООО «ЖКХ Покровское». По санитарно-химическим показателям процент неудовлетворительных проб приближается к 100% в Колчедане, Сипавском и Позарихе. И это особенно удивляет. Ведь, например, в Позарихе очистные сооружения для обработки питьевой воды смонтированы, но не справляются в полном объеме. В Сипавском тоже смонтированы, но не введены в эксплуатацию. И обезжелезивающая установка в Колчедане не позволяет добиться требуемого качества воды.

В чем же причина? По мнению специалистов Роспотребнадзора, где-то не соблюдается режим использования территории зон санитарной охраны источников централизованного водоснабжения, где-то на части водопроводов отсутствуют проекты организации зон санитарной охраны, а где-то и вовсе нет очистных сооружений.

Что происходит из-за неудовлетворительных проб по питьевой воде? Бактерии группы кишечной палочки могут вызвать вспышку острых кишечных инфекций, жесткость воды образует в организме камни.

Балансодержатели водопроводов - предприятия ЖКХ. Периодически Роспотребнадзор штрафует руководителей. Штраф для юридических лиц - от 20 до 30 тысяч рублей, для должностных - от 2 до 3 тысяч рублей. Но подобная мера наказания не может решить проблему с качеством питьевой воды в целом по району.

Еще более плачевная ситуация складывается по источникам нецентрализованного водоснабжения - колодцам и родникам. Многие из них бесхозные, а значит, не проводится своевременный ремонт, чистка и дезинфекция источников, в полной мере не осуществляется контроль качества воды.

Все населенные пункты, в которых отсутствует централизованное водоснабжение, можно отнести к необеспеченным качественной питьевой водой, - заключает Евгений Владиславович. - Где бы мы не отбирали воду из колодцев, всегда есть неудовлетворительные пробы как по бактериологическим, так и по санитарно-химическим показателям. В районе около 30 централизованных водопроводов, а населенных пунктов - больше 60.

В рамках областной программы «Родники» ежегодно ремонтируются несколько нецентрализованных источников, но в дальнейшем лабораторный контроль

качества воды не проводится.

Какой же выход предлагают санитарные врачи?

Разработать муниципальную программу по обеспечению населения доброкачественной питьевой водой.

Потребовать от балансодержателей водопроводов разработки и реализации проектов организации зон санитарной охраны источников централизованного водоснабжения.

Обеспечить разработку и согласование с Роспотребнадзором технических инструкций по водоподготовке на водопроводах района.

ВОДА -



ПРОСТО БЕДА!

Провести инвентаризацию и ревизию водопроводных сетей.

Совместно с Роспотребнадзором обследовать все общественные источники нецентрализованного водоснабжения и определить балансодержателей.

Закрывать родники и колодцы в тех населенных пунктах, где есть централизованное водоснабжение.

А что о некачественном водоснабжении в районе говорят специалисты коммунального хозяйства?

Зам. директора ООО «Колчеданское ЖКХ» Зинаида Шулепова:

- Наша станция обезжелезивания воды давно устарела, работает еще с 1972 года. Устанавливать новую - дорогостоящее удовольствие: только проект выльется в 1 миллион рублей! А еще мы не можем по своему желанию изменить технологический процесс, это в ведении муниципалитета. Поэтому, на мой взгляд, должна быть разработана муниципальная программа по обеспечению качественной питьевой водой.

Директор ООО «Исеть» Светлана Кузнецова:

- У нас в Кисловском некачественная питьевая вода. Это давняя проблема, ведь трассы все изношены. Нужно приобретать бактерицидную лампу. Наши специалисты уже просчитали все затраты, заключили договор с екатеринбургским подрядчиком. Но проблема в том, что мы до сих пор не можем дождаться денег от районной администрации на покупку лампы - около 50 тысяч рублей. Надеемся, что летом нынешнего года средства поступят.

Заместитель главы по ЖКХ, строительству, энергетике и связи Николай Калистратов:

- В целом вся коммунальная инфраструктура находится в тяжелом положении. Наши сети теплоснабжения работают с 70%-ным износом, 40% требуют замены. Когда берут пробу воды со скважины и на разборе, результаты существенно разнятся. На скважине она может быть близкой к нормальным показателям, но когда доходит до крана, то пробы уже гораздо хуже.

Чтобы кардинально решить проблему, надо менять систему водоснабжения - это выльется в десятки и сотни миллионов рублей. Но наших средств хватает только на замену аварийных участков водопроводов: ежегодно до 2-3 км.

Согласно ежегодному плану капитальных ремонтов сетей теплоснабжения необходимо от 15 до 25 млн. рублей. Хорошо бы, если бы четвертая часть тратилась на водоснабжение. Но в реальности все иначе. В нынешнем году на проведение капитальных ремонтов выделено всего 2 млн. рублей: 1,5 - на теплоснабжение, 500 тысяч - на водоснабжение.

По целевой программе «Экология и природопользование» с 2008 по 2015 годы планируем установить 26 бактерицидных ламп - практически на все скважины централизованного водоснабжения. Но нынче смогли выкроить 37 тысяч рублей для Кислов-

кого: частичная оплата лампы, остальную сумму надо изыскивать за счет арендной платы ЖКХ.

Необходимо постепенно менять и станции обезжелезивания. Почему в Колчедане она не работает должным образом? Опять же из-за недостатка финансовых средств. Для замены фильтрующего материала необходимо 150 тысяч рублей. В нынешнем году планируем приступить к работам. Многих жителей волнует вопрос: почему не работает Сипавская станция обезжелезивания? Дело в том, что песок был куплен только в апреле, сейчас идет его замена. Надеюсь, в начале мая уже запустим эту станцию.

А еще по программе «Родники» предусмотрено 240 тысяч из местного бюджета и 250 тысяч из областного. Эти средства будут направлены на ремонт 7 колодцев в Травянской, Кисловской, Окуловской, Бродовской территориях. Работы начнутся летом.

В общем-то понятны требования санитарных врачей, предлагающих создать муниципальную программу по качественной питьевой воде. Но и доводы районных чиновников убедительны. Ведь проблема не в том, чтобы разработать эту программу, а в том, чтобы ее профинансировать. В этом вопросе необходим некий компромисс между Роспотребнадзором и районной администрацией. Понятно, что многолетнюю проблему за раз не решить. Но если приводить в порядок хотя бы по одному водопроводу ежегодно, тогда и результат будет ощутимым.

Диана Ахмедулова

КАЛЕЙДОСКОП

О МОБИЛЬНОЙ СВЯЗИ

Немецкие орнитологи обнаружили, что птицы научились подражать звонкам мобильных телефонов. Речь не идет о полифонии, но простые сигналы и мелодии пернатые воспроизводят достаточно точно. Особенно преуспели в копировании скворцы, галки, сойки. Но «звенеть» научились не только немецкие птицы — всюду в Европе в городах пернатых становится все больше, а они склонны подражать «человеческим звукам». Так что скоро и мы начнем хвататься за мобильник, услышав... пение синички.

Молодой индийский бизнесмен Дипак Шарма очень хотел попасть в Книгу рекордов Гиннеса и добился этого с помощью мобильного телефона. В сутки он умудряется отправить 18 000 SMSок! То есть для отправки одной весточки Дипаку нужно всего 3 с, причем послания не повторяются. Бедные друзья...

А южнокорейский оператор мобильной связи предложил оригинальную услугу владельцам собак: теперь от четвероногих друзей можно получать SMSки. Сначала компания — оператор записывает лай этой собаки в нескольких вариантах — с разным настроением. Стоит затем питомцу погавкать, как хозяин получает сообщение-расшифровку: «Я расстроена» или «Мне весело! Давай погуляем!» Разработана и обратная услуга — простые текстовые сообщения можно преобразовать в лай. Только вот для взаимопонимания и поддержания разговора у пса должен, видимо, быть свой, собачий, мобильник.

Исследование, проведенное среди пользователей мобильных телефонов, не выявило у них повышенного риска опухоли головного мозга. Вопрос о безопасности долговременного воздействия этих аппаратов возник в связи с тем, что их антенны создают электромагнитные поля, проникающие в мозговую ткань на 4-6 сантиметров. Однако изучив анамнез 420 тысяч человек, начавших пользоваться мобильными телефонами в 1982-1995 годах, исследователи сделали вывод о том, что между этим техническим устройством и повышенным риском опухоли головного мозга, слюнных желез, глаз и ушной области нет очевидной связи.

Гороскоп с 27 апреля по 3 мая



ОВЕН. Больше общайтесь - красноречие сослужит хорошую службу. В середине недели займитесь неотложными домашними делами. Конец недели - время творческого самовыражения. Устройте вечеринку.



ТЕЛЕЦ. Будьте внимательны к деньгам, не тратьтесь на безделушки. Со среды домашние проблемы потребуют творческого подхода. Но в выходные вас уже ничто не удержит дома: пикник в приятной компании восстановит силы.



БЛИЗНЕЦЫ. К любому делу приступайте с уверенностью. В середине недели займитесь домом и хозяйством. Не откладывайте в долгий ящик решение бытовых проблем. В конце недели вероятно романтическая встреча.



РАК. Постарайтесь не провоцировать сплетни. Проявите характер - и успех обеспечен. В пятницу будет много контактов и встреч с интересными людьми. Выходные - отличное время для укрепления семейных традиций.



ЛЕВ. Не бойтесь экспериментировать - есть отличный шанс для воплощения ваших грез. В среду - четверг не посвящайте в свои секреты случайных людей. Успех в конце недели напрямую будет зависеть от вашей активности.



ДЕВА. Не стоит лишний раз попадаться на глаза начальству в начале недели. На службе не все пойдет гладко, но это временно. Уже к четвергу друзья помогут реализовать все намеченное. В выходные расслабьтесь.



ВЕСЫ. Укрепляйте свой авторитет на работе, обаяние и красноречие будут вам хорошей подмогой. В середине недели избегайте конфликтов. В выходные привнесите что-нибудь новое в отношения с любимым.



СКОРПИОН. Возможны кризисные ситуации в понедельник - вторник: следите за словами. В середине недели ждите вестей издалека. Удачными будут деловые поездки. В воскресенье встретитесь со старыми друзьями.



СТРЕЛЕЦ. В общении со второй половинкой стремитесь к компромиссам. Со среды рассудительность и хладнокровие помогут справиться с трудностями. В выходные удача улыбнется путешественникам и искателям приключений.



КОЗЕРОГ. Несмотря на загруженность на работе, обратите внимание на самочувствие. Со среды будьте готовы прийти на помощь родственникам и соседям. В воскресенье отправьтесь на экскурсию или в кино.



ВОДОЛЕЙ. Начало недели принесет массу приятных впечатлений. Порадуйте любимых вниманием и заботой. А со среды вам придется с головой уйти в работу. В воскресенье постарайтесь восстановить резервы организма.



РЫБЫ. Придется сдерживать эмоции в начале недели. Избегайте семейных конфликтов. В среду - четверг вдохновение не оставит вас ни на минуту. В конце недели старайтесь гармонично совмещать отдых и работу.

Фотоконкурс «Моя семья»

Отдел ЗАГС Каменского района совместно с газетой «Пламя» объявляет акцию «Моя семья».

Мы ждем ваши семейные фотографии до 8 мая. Все снимки из семейных альбомов будут опубликованы на страницах нашей газеты. В завершение акции в фойе ЗАГСа состоится выставка фотографий, участники которой будут приглашены на семейное чаепитие.

Акция приурочена к празднованию Международного Дня семьи, который учрежден Генеральной Ассамблеей ООН в 1993 году. Установление этого дня призвано обратить внимание общественности на сохранение семейных ценностей. Во все времена по отношению государства, по положению семьи в обществе судили о развитии страны. С семьи начинается жизнь человека, здесь происходит формирование его как гражданина. Она - источник любви, уважения, солидарности и привязанности, то, на чем строится любое цивилизованное общество, без чего не может существовать человек.

Фотографии принимаются в отделе ЗАГС и в редакции газеты «Пламя»

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8).

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97 «а». Тел.: 34-03-36, 34-03-77 (факс). Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

Главный редактор Н. В. КАЗАНЦЕВА.

Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю.

Время подписания в печать:

по графику - 14.00, фактически - 14.45.

Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3.

Заказ 212. Тираж 1470.

Редакция не всегда разделяет мнение внешних авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.

За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.